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Цели мероприятия: формировать национальное самосознание, уважи-

тельное отношение к культуре родной страны; ознакомить с историей, традици-

ями, обычаями и музыкальной культурой белорусского народа. 

Задачи: 

 обобщить и систематизировать знания о Беларуси; 

 формировать уважительное отношение к традициям белорусского народа, 

к его духовным ценностям; 

 воспитывать патриотические чувства, любовь к Родине. 

 

Ход мероприятия 

 

Звучит музыка (песня о Беларуси) 

 

Ведущий.    Здравствуйте, уважаемые гости и ребя- та! 

Здравствуйте, белорусы! Как вы думаете, почему я вас так 

назвала? Правильно, потому что мы живём в замеча-

тельной стране, у которой    самое удивительное и си-

вое имя – Республика Беларусь! 

Выходят дети. 

Ученик 1. 

Утром солнышко встаёт, нас на улицу зовёт. 

Выхожу из дома я: «Здравствуй, Беларусь моя!» 

Я пою и в тишине подпевают птицы мне. 

Ученик 2.  

Травы шепчут мне в пути:  

«Ты скорей, дружок, расти!» 

Отвечаю травам я, отвечаю ветру я, 

Отвечаю солнцу я: «Здравствуй, Беларусь моя!» 



Ведущий.    Ребята, посмотрите – это карта Беларуси. (Показывает на 

экран.) Какая большая наша страна! А как называется столица нашей родины? 

Правильно – Минск. А сколько областей? Точно, шесть.  

                      

Ученик.      

Посмотрю на карту я:   

(вытягивает вперёд прямые ладони) 

Вот белорусская земля.  

Есть луга здесь и поля, 

Реки, леса и озёра.     

(Загибает пальцы, начиная с большого) 

Я люблю тебя Беларусь,  

(сжимает ладошки в замок) 

Ты же Родина моя (прикладывает руки к груди)! 

 

Ведущий.   Наша страна очень разнообразна и многогранна.                      

Сейчас я предлагаю нам с вами отправиться в путешествие! 

Наша первая станция – «Беларусь моя, музыкальная»! 

Ученик 1.  Есть на Земле одна страна, 

                      Зовётся Музыкой она 

                      И заставляет мир звучать,  

                      Когда он устаёт молчать. 

Ученик 2.    Поют, танцуют, веселятся дети 

                      И просто слушают, закрыв глаза. 

                      Прекрасно, что есть музыка на свете! 

                      Нам без неё прожить никак нельзя! 

 

Музыкальные номера. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ведущий. Мы прибыли с вами на следующую станцию «Инструменты 

белорусского оркестра». Какие инструменты вы можете назвать?  Молодцы. А 

сейчас давайте посмотрим на экран и назовём инструменты, которые там изоб-

ражены. 

Показ и знакомство с белорусскими ин-

струментами, которые используются 

в школьном цимбальном оркестре в до-

полнение к основным (флейта, тре-

щётки разных видов, коробочка, бубен, 

свистулька, колокольчики, треуголь-

ник). 

 

 

 

Ведущий.  Мы приближаемся к станции «Природа Беларуси» (звучит 

музыка.) Ребята, а какие вы знаете природные 

символы Беларуси?  Да, это аист, зубр, цветок ва-

силька! Нашу страну называют краем голубых 

озёр, краем зеленых лесов. А ещё её называют 

землёй под белыми крыльями. Расправив белые 

паруса крыльев, летят аисты. Их в Беларуси очень 

много. Своими крыльями они как бы накрывают 

нашу страну. Поэтому ее так и называют – земля 

под белыми крыльями. 

 

 

 



 

Музыкальные номера. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ведущий.  На нашем пути появилась станция «Танцевальная».         Бе-

лорусский народ очень любит танцевать! Какие белорусские танцы вы можете 

назвать? (Белорусская полька, Крыжачок, Лявониха и другие.)          Правильно. 

А также у белорусов много друзей в соседних странах. Поэтому они с удоволь-

ствием танцуют и исполняют танцы других народов. 

Музыкальные номера. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ведущий.   Мы прибыли на станцию «Белорусский костюм». Посмотри-

те, ребята, как красивы наши национальные костюмы! Они украшены орнамен-

тами и вышивками. (Музыка: показ костюмов – дефиле.) 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ведущий.  Внимание! Станция «Праздничная». Белорусы очень трудо-

любивый народ. Но они умеют не только работать, но и отдыхать. Ребята, какие 

белорусские праздники вы знаете? (Масленица, Калядкi, Гуканне вясны, Восень-

скi кiрмаш, Ивана Купала и т.д.) Какие вы молодцы, много праздников знаете! 

На белорусских праздниках народ веселится, танцует, поёт и играет на музы-

кальных инструментах. 

 

Музыкальные 

номера. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ведущий.     Вот и подошло к концу наше путешествие по родной Белару-

си, по её истории. Хочется верить, что вы всегда будете помнить и чтить тради-

ции нашей любимой страны!  


